

托育中心啟用 親子共讀好地方

【記者賴香珊／南投報導】【2016-04-03/聯合報/B3版/南投新聞】

南投縣政府首座公辦民營的托育資源中心委託保姆學會管理，除備有嬰幼兒活動和課程學習空間，現場也有專業托育人員協助，昨揭牌啟用，同時提供托育媒合、親職諮詢等服務，盼友善縣內育兒環境。

副縣長陳正昇說，多數家庭都會面臨幼兒托育問題，因此縣府持續推動設置服務場所，讓家長擁有托育支援和交流空間，減輕育兒壓力，更透過共讀共玩和學習互動，增進親子關係，未來也將朝一鄉鎮一托育中心，完善縣內社會福利機制。

南投縣托育資源中心設於南投縣婦幼館，托育使用空間依動靜態規畫成兩區域，動態部分以3歲以下嬰幼兒爬行學步或親子活動為主，靜態區則提供0到6歲親子共讀或學習使用。

南投縣保姆學會理事長石蕙萱說，5年前就爭取設置公有托育資源中心，但礙於偏鄉資源有限，縣庫拮据等而實視，直至林明溱縣長上任才順利推行，目前周二至周六均安排嬰幼兒活動課程，也提供玩具、圖書借閱和托育諮詢等服務。

由於該中心主要提供育兒資源使用和交流，並未有托嬰服務，不少家長盼縣府設立公辦托嬰中心；對此，陳正昇則說，將視縣府財政和適當場地，研議採公辦民營辦理，讓偏鄉社福不落人後，積極照顧各階層民眾需求。